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Vergaderverslag  

1 Bestuurszaken 

1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering 

• Geen opmerkingen 

2 Rapportering werkgroepen 

2.1 Communicatie (Filip) 

• Wannes deelt mee dat hij niet langer als trekker van de werkgroep Communicatie kan/wil optreden, 
maar zich voor de 100% wil 100% inzetten voor de mini’s. Filip neemt over. 

• Website www.harmonieaalbeke.be: het was even wennen aan de nieuwe software (Wordpress), maar 
de ontwikkeling gaat stilaan verder en wordt de inhoud aangevuld (zie bv. de pagina rond de Italiëreis) 
Ook kalender publieksgerichte activiteiten is up to date. 

• Reeds gemaakt: popup banner in de nieuwe huisstijl 

• De nieuwe huisstijl wordt geleidelijk ingevoerd (vast stramien met de 3 logo’s). De nodige sjablonen 
volgen.  

• Nog aan te maken: 
o Beachvlag laten maken voor reis Italië.  
o Etiketten in huisstijl voor bv. enveloppen  
o Blanco kaart voor bedankingen, overlijdens, ….. 
o Visitekaartjes met basisinfo vereniging 



 

• To do: nieuwe logo’s in map communicatie dropbox opladen 

 

2.2 Muzikale werking (concerten en optredens, …..) 

2.2.1 Mini’s (Wannes) 

• Hanne Benoit komt bij de werkgroep. 

• Concert met moederdag in woonzorgcentrum Weister, was geslaagd. Er waren bepaalde afspraken 
gemaakt die niet zo goed opgevolgd werden. Er was geen micr,o dus kunnen we beter volgende keer 
zelf ons eigen materiaal meebrengen. Ander probleem: mini’s die op het laatste moment afzeggen. 
Ouders werden hierop gewezen.  

• Er zijn ondertussen 3 mini’s bijgekomen. Thomas Joniau, Nore Gaytan, Rune Gaytan. 

• Wannes zal de ledenlijst controleren en doorsturen aan Filip. 

Er wordt een draaiboek gemaakt voor de werking van de mini’s. 

2.2.2 JEA (Elias/Zoë/Chantal) 

• Concertreis Italië 
o € 5.000 subsidie toegezegd door Vlaanderen – krijgen dit pas na de reis – moeten alle 

kosten bewijzen ….. Dit bedrag zal voorgeschoten worden zodat wij dit na de reis kunnen 
terugbetalen. 

o € 1.000 Stad Kortrijk – Cultuur 
o €   650 Stad Kortrijk – Jeugddienst 
o Sponsors: navragen in Italië om te vermelden op onze folder (Chantal) 
o Rommelmarkt € 1.200 – Beatrijs zal in juli nog een rommelmarkt doen met de rest. 
o € 7250 in het potje. 
o Try out concert gepland voor ouders op vrijdag 7 juli.  

Voorstel gedaan aan OC om dit op het dorpsplein te laten doorgaan bij mooi weer of in het 
OC bij slecht weer. Ook te bekijken met Davidsfonds/FLAP. 

o Versterkingen voor Italië doorgeven aan Isabel voor ledenlijst/verzekering Vlamo 

• Muziekkamp 2018 – er is al een afspraak gemaakt. De Ark 

2.2.3 EA (Isabel/Brecht/Filip) 

• Aankoop instrumenten 
o De bastuba van Werner is aan vervanging toe (Werner zal ook opnieuw les volgen aan de 

muziekschool van Harelbeke). Een eerste rondvraag m.b.t. de prijs geeft een marge tussen € 
5.000 tot € 12.000. Ons normaal jaarbudget voor aankoop is € 10.000. Liefst niet hoger gaan 
dan dit bedrag. 

o Eerste stap is om te overleggen met Werner, Aaron en ev. Mathijs Coine over merk en 
type, nieuwkoop dan wel tweedehands. 

o Aankoop via Dekeyzer, in functie van onderhoud achteraf. 

• Conservatorium 
o Isabel brengt verslag uit van het overleg tussen conservatorium en hafabra Kortrijk. 

� Stijging van inschrijvingen in conservatorium in 2017 (wel vraag gesteld: méér 
hoofden, dan wel cursussen? Niet duidelijk) 

� Samenwerking met lokale verenigingen m.b.t. samenspel zal niet voor onmiddellijk 
zijn, moet nog uitgewerkt worden. Samenspel wordt wel samengebracht op 
zaterdagmorgen, aandacht voor specifieke technieken, inzet van coaches …; 

� AMV: conservatorium wil een kinderkoor oprichten 



 

� Nieuwsbrief opmaken door het conservatorium, te verspreiden aan de personen 
die lesvolgen. Mogelijkheid om berichten van verenigingen op te nemen. 

� Voorstel om, i.s.m. cel Verenigingen van stad, nieuwe kennismakingsbrochure 
samen te stellen. Liefst in vernieuwende vorm. 

� Schooljaar 18-19: wellicht aan 6j beginnen. In Bissegem loopt proefproject, blijkbaar 
zeer goed.  

� 23 en 26 juni, opendeur in conservatorium – zit momenteel al vol. 
Jammer dat school Aalbeke niet reageerde. 

• Rekrutering 
o Er wordt nogmaals gewezen op het belang van een goed, hedendaags rekruteringsbeleid 

voor het voortbestaan van JEA en EA. 
o Saar en Trees zijn hierrond al eens samengekomen en kunnen wellicht in september iets 

doen met kleintjes.  
o Ook op te volgen: ‘Tapas on tour’ (vraag stad via Arko): kennismaken met cultuur op 

woensdagnamiddag. 

• Evaluatie Water op de Maan 
o Mooi concert, vooraf wat spannend met performance, maar al bij al toch goed verlopen 
o Niet veel volk, leuk maar niet voor kleinste kinderen 
o Wel ander publiek bereikt dan anders 
o Als doelstelling instrumentenvoorstelling: is niet geslaagd. 

• Vlamo wedstrijd 
o Verder werken. 

• Napoleon, 5-6 juli 2019 
o Musical, 2 x 45 min. 
o Na overleg met Vandecasteele (bouwwerken zitten op schema, vermoedelijk klaar najaar 

2018): vastgelegd op 5 - 6juli 2019 
o Afspraak met Bert Appermont  op 8 juni in Leuven (Filip, Aaron en Griet) 

• Lokaalbeheer 

• Niemand heeft weet van enige evolutie in het dossier. 

• Ondertussen is Arne Vandendriessche de nieuwe schepen, in opvolging van Byttebier. 

• Indien mogelijk: op vrijdag 7 juli, na try  out concert JEA: repetitie in benedenzaal OC? 
Bijkomend voorstel: slechts 1 verhuis instrumenten. 

3 Externe vertegenwoordiging 

3.1  ARKO en Culturele Raad (Rik) 

• Tapas on tour – na schooluren een activiteit organiseren. Gebiedswerking. 

• Flap:verschillende activiteiten 8-9 juli  

• Zomerconcert 16 juli: initiatief van stad? 

4 Sponsoring 

• Oproep tot ‘lidmaatschap’ nog voor de vakantie verdelen in Aalbeke (via Christian 
Debouvries). Nog enkele aanpassingen aan ontwerp nodig. 

5 Varia 

• Stopcontact aan trap: Freddy zal het regelen. 



 

• Lijst uithangen van de resultaten in de muziekschool 

• Reclame maken voor Vlamo – jeugdsolisten (Stan en Zoë) 

• Vraag van Wannes om om de 2 weken op dinsdag in het lokaal te repeteren met een 
hoornensemble van 7 hoorns (conservatorium). Op te nemen in gebruikerscijfers zaal. 

• Etienne Casteele vraagt om de wijnglazen, sangriaglazen te gebruiken. OK 

• Al ons materiaal moet voor de zomer uit ‘skut’ weg. Waar gaan we ermee naar toe?  
Te bekijken: atelier Debrulle in de Papeyeweg? (Rik en Freddy) 

• Toetreding nieuwe muzikanten EA 
o 7 jongeren komen in aanmerking. Slechts 2 reageren al positief. 
o (Voorlopig?) niet: Amy, Barbele, Aisha, Lien,  
o Wel: Lucas en Mats wel. Robin zal ook aansluiten. 

6 Vastlegging datum volgende vergadering 

• Dinsdag 29 augustus 2017 

 


